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Se skupaj z nami sprašujete, katere so spretnosti za 
prihodnost? In kako bodo tiste, ki zadevajo naš osebni 
razvoj in sobivanje z drugimi, stopale vštric z onimi, ki 
jih bo od nas terjal vse zahtevnejši in spreminjajoči se 
trg dela? Nam bodo pomagale ubraniti naše okolje in se 
uglasiti z njim? 

Zdi se, da meja med zunanjim in notranjim svetom vse 
bolj bledi, izzivi pa so si vse bolj podobni in neizprosni. 
Po drugi strani nas bega vprašanje, kaj je naše najbolj 
humano, neponovljivo  bistvo. Kako ga ohranjati in 
krepiti, a se vendarle proaktivno naravnati na 
neprestani in nepovratni tehnološki napredek, iti v 
složen korak z njim? Ob vsem tem pa bivati in delovati 
trajnostno!  

Dandanes je pomenkovanje z umetno inteligenco, npr. 
ChatGPT, skorajda neizogibno. V odgovor na izhodiščno 
vprašanje ponuja različne kategorije spretnosti za 
prihodnost, na primer tele tri: tehnične/digitalne, 
mehke in prilagodljivostne. Vsaka kategorija ima svoj 
seznam spretnosti in dobra novica je, da je ena od njih 
vseživljenjsko učenje. Celoten pogovor s ChatGPT si 
lahko pogledate tukaj. 

Spretnosti za prihodnost se torej lahko naučimo, jih 
pridobivamo v vseh življenjskih obdobjih. Pomembno pa je, 
da se tega zavedamo in, če je to del našega poslanstva, 
prispevamo k temu, da so učne priložnosti dostopne vsem.  

Z gosti tokratnega foruma EPUO se bomo dotaknili nekaterih 
spretnosti, jih postavili v sedanjost in prihodnost ter 
poudarili njihovo prepletenost. Srečanje je zasnovano kot 
skupek soočanj strokovnjakov, ki odlično delujejo na 
različnih področjih. Zavedajo pa se, da ta niso izolirana, 
temveč se (lahko) prepletajo in  delujejo v sinergiji. Beseda 
bo zato tekla o njihovih sedanjih prizadevanjih, načrtih ter 
mnenjih o medsebojnem sodelovanju.  

Ko zremo na današnji svet in se sprašujemo o prihodnosti, je 
zagotovo na mestu dilema: gremo res samo naprej? Ali pa se 
moramo vračati h koreninam, tistim najžlahtnejšim? Gre res 
za nove spretnosti ali so prisotne že danes, morda od 
nekdaj? Ali večne spretnosti, ki temeljijo na vrednotah 
človeštva, podpirajo napredek ali pa je med obojim konflikt?  

Soočenja bomo zaključili s predavanjem, ki temelji na tezi, da 
je spretnost za prihodnost tudi – intuicija.  

Vabljeni!  

Program 

1. del: 12.00–13.30 2. del: 13.45–15.15   

• Učenje, izobraževanje, usposabljanje … odraslih  
Dr. Nataša Potočnik, Andragoški center Slovenije 
Mag. Gregor Mohorčič, Center za poklicno 
izobraževanje 

• Opremljeni za zeleni in digitalni prehod 
Ddr. Ana Vovk, Filozofska fakulteta Univerze v 
Mariboru,  Oddelek za geografijo in Mednarodni 
center za ERM 
Dr. Jože Guna, Naravoslovnotehniška fakulteta  
Univerze v Ljubljani, Katedra za informacijsko in 
grafično tehnologijo 

• Osebne (čustvene) in medosebne ter komunikacijske 
spretnosti, podjetništvo – zakaj, kaj in kako? 
Dr. Alenka Braček Lalić, Inštitut za avtentično 
voditeljstvo, Authentic Leadership 
Mag. Maja Novak, We4You, Zavod za izobraževanje 
 

• Predavanje: Intuicija – kompetenca prihodnosti!? 
Aleksej Metelko, dipl. ekon., WTP, PEAT, predavatelj, 
raziskovalec, avtor, vodja projektov 

Povezovalka: mag. Zvonka Pangerc Pahernik,  Andragoški center Slovenije 

https://epuo.acs.si/spretnosti-za-prihodnost
https://epuo.acs.si/wp-content/uploads/2025/02/ChatGPT-o-spretnostih-za-prihodnost.pdf

